

周末遇上“双11”，牵手遇到爱

2018菏泽11·11相亲大会在菏泽紫金国际广场举行

文/片

本报记者 李德领 王雅楠

10日-11日,由齐鲁晚报·今日菏泽联合共青团菏泽市委、菏泽市妇联主办的“相约紫金 幸福脱单”2018菏泽11·11相亲大会在菏泽紫金国际广场举行。活动现场,人头攒动,前来赴会的单身男女均早早地来到了现场,期待找到属于自己的爱情。专业红娘贴心的服务,精彩的表演等给前来寻觅良缘的单身男女带来一场前所未有的爱情盛宴。

现场邂逅爱

寻找自己“意中人”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,现场设置了相亲资料展示区、游戏互动区、浪漫约会区和大会服务区。粉色的展览板上,每个报名者的基本资料被分门别类地展示出来,帮助前来“脱单”的青年更好地找到符合条件的心仪人。

“转了一圈,有几位比较中意,先记下了她们的联系方式。”活动现场,市民李先生说,他今年28岁,因为生活圈子窄,



再加上工作比较忙,一直没能找到合适的另一半,“看到现场这么多,也不用害羞,希望能够借助此次相亲大会,找到自己的另一半。”

“我今年30岁,之前家里面也给介绍过,没有很合适的,今天到这来,希望能找一个谈得来的‘有缘人’。”张先生是牡丹

区一家饭店的老板,早年一直忙于生意,至今还未成家,“我在展览板上看了好多未婚女士的信息,有几个我挺中意的,打算去前台问联系方式。”

除了像张先生这样自己报名参加的,还有被热闹的气氛吸引过来的,“我是来逛商场的,一进门就看见这儿好多

人。”周女士说,“我家两个孩子都到了要找对象的年纪,我把他们的信息登记上了,想看看有没有合适的。”

成就美满姻缘 打造品牌相亲项目

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者

在现场了解到,“有上进心、孝顺父母、有责任心”等成为不少女生择偶的首要标准。“对方孝顺,有责任心,有上进心就行,其他都无所谓。”这次相亲大会对王女士来说收获颇丰,“有几个男生感觉不错,正好其中一位还在现场,双方交换了联系方式,先接触接触看吧。”

菏泽市妇联党组成员、副主席李荷玲说,一直以来,市妇联充分发挥“联”字优势和贴心“娘家人”作用,把关注婚姻家庭幸福当作义不容辞的责任和义务,每年都会结合重要时间节点,举办一系列公益相亲活动,如元宵节万人相亲大会、三月三交友联谊会、七夕节鹊桥相逢联谊会等等,深受群众欢迎,已经成为了菏泽的品牌相亲活动。

“此次公益相亲活动,为菏泽优秀单身青年搭建一个交流平台,让每对有情人通过联谊活动,相互认识、发展友谊、收获爱情,为当前快节奏、小圈子的生活方式注入新鲜活力。”李荷玲说,下一步,市妇联将大力开展这类充满爱心、营造幸福的公益活动,积极组织适龄青年参加联谊。

全市退役士兵安置工作会议召开 安排到机关事业单位不低于40%

本报菏泽11月12日讯(记者

张建丽)日前,2018年度全市退役士兵安置工作会议召开。会议主要内容是总结去年以来全市退役士兵安置工作,安排部署年度安置工作任务,要求今年安排到机关事业单位的比例不低于40%,要确保所有符合安置条件的退役士兵都能安置到机关、事业单位或国有、国有控股、国有资本占主导地位的企业。制定安置计划要坚持民营、私营企业一律不予纳入,

有、国有控股、国有资本占主导地位的企业。

会议要求,按照政策规定,今年安排到机关事业单位的比例不低于40%,要确保所有符合安置条件的退役士兵都能安置到机关、事业单位或国有、国有控股、国有资本占主导地位的企业。制定安置计划要坚持民营、私营企业一律不予纳入,

牡丹区加强冬季消防安全

本报讯(通讯员 孙明金)近期,牡丹区为切实强化冬季消防安全,组织各镇街及消防、住建、教育、卫计、民政、市场监管等部门,深入开展消防安全专项整治,重点加强对人员密集场所、建筑工地、学校、医院、养老机构、专业市场等场所的检查

治理,及时消除火灾隐患。同时督促各公安派出所加强对居民小区和沿街小门面、小作坊等小场所的检查巡查和入户宣传。对检查中发现的非法占用消防通道等行为,严格按照“五个一律”要求,依法采取上限处罚、关停取缔等措施。

鄄城开展 “十二项重点岗位”安全培训

本报讯(通讯员 陈辉)

11月10日,鄄城县安监局组织开展“十二项重点岗位”安全培训班。全县共182人参加本次培训班。

本次培训班结合全县实际情况,着重从有限空间作业、装卸作业、动火作业以及其它高风险作业等方面进行

讲解,使作业人员熟练掌握作业场所危险因素、潜在事故类型、许可管控程序、安全操作规程、事故预防措施、应急抢险技能等方面的安全知识。培训结束对参训人员进行现场考核,考核合格将颁发培训合格证书,并建立培训人员档案。

成武县开展生产经营单位 主要负责人教育培训活动

本报讯(通讯员 胡国栋)

近期,成武县县委常委会再次集中学习《山东省实施〈地方党政领导干部安全生产责任制规定〉细则》、听取成武县安监局长程晖对全县安全生产工作的汇报。

会上县委书记崔学民和县长黄福常分别作出指示,对全县安全生产进行工作部署,要求开展安全生产培训教育活动,切实提升企业安全生产管理能力和素质。

为落实县委县政府的工作部署,成武县安监局组织

全县409家危险化学品、涉案制冷、规模企业主要负责人,分两期在县委大会议室开展安全生产教育培训活动。邀请省级专家就当前安全生产形势和安全生产管理要求进行授课,并通过播放生产安全事故警示教育片和案例分析,讲解事故发生存在的问题和企业要履行的主体责任。通过培训教育的开展,切实增强了企业主要负责人的安全意识和安全管理能力,为全县安全生产形势的稳定打下了坚实基础。

医疗专家为村民送去冬日暖阳 本报义工团联合水堡乡第一书记工作组进行义诊

本报郓城11月12日讯(记者

李德领 张建奇)“我最近晚上总是睡不着觉”、“我的头最近总是疼得厉害”……9日,本报蚂蚁义工团联合市城市管理局派驻郓城县水堡乡第一书记工作组、菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)在郓城县水堡乡新复街村开展义诊活动,医院普外科、心内科、妇科等科室专家现场为当地村民义诊。

尽管义诊活动定于9点开始,但不到8点就有不少村民赶到了义诊现场,当医院体检车停好后,医院专家们摆好桌子开始义诊。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者看到,医院不仅带来了常规的听诊器、血压计、血糖测试仪等医疗设备,还把能提供放射、B超、心电图等检查的查体车开到现场,为村民们进行全面的健康检查。

义诊现场,专家们认真为村民检查,并耐心解答各种健康问题,“昨天就听说有市里专家前来义诊,今天吃过早饭就过来,我们平时到乡里去不方



便,你们医疗队来到家门口为我们看病,真是太感谢您们了。”来自郓城县水堡乡新复街村的李玉作说。

“下乡健康扶贫义诊活动是一项很有意义的公益活动,我们也愿意配合相关部门将健康义诊活动常态化,为水堡乡脱贫攻坚健康扶贫工作做贡献。”市城市管理局派驻郓城县水堡乡新复街村第一书记万广鑫说。



扫描二维码观看义诊活动现场